

为什么会有 3.4亿人三退？

“三退”是指退出中共的党、团、队组织。当初中国人加入中共党团队组织时，都发过“为其奉献终身”的誓言，那就等于要与之同命运。

由于中共自建政以来，作恶多端，现在上天要灭它，当然会连带它的成员—党员、团员、队员。所以退出中共组织，是避免天灭中共时受到连累。

截至 2019 年 8 月底，在海外大纪元退党网站声明退出中共党、团、队组织的人数已超过 3.4 亿。



三退保平安 早退早平安

001-416-361-9895

伦敦盛大游行

34国法轮功学员吁停止迫害



▲ 8月30日，逾千名来自30多个国家的部分法轮功学员齐聚英国伦敦举行大游行。他们来自欧洲、美洲、亚洲和中东，在欧洲法会之际向世界展示法轮大法的美好。

【明慧网】2019年8月30日，逾千名法轮功学员汇聚英国伦敦举行盛大游行。他们来自34个国家，大多数来自欧洲各国不同族裔，拥有不同文化背景，讲述着不同的语言，却心怀相同的目标—在这个世界之都向人们展现法轮功的美好，制止中共长达20年的迫害。游行队伍从摄政公园出发，通过中使馆前，途经著名商业街牛津街，穿过中国城，到鸽子广场，沿着英国政府集中地白厅大街前进，经过英国首相府，最后抵达议会大厦。

法轮功也称为法轮大法，由李洪志先生于1992年在中国长春传出，短短几年内就吸引了上亿人修炼。其主要著作《转法轮》被翻译成40多种语言在100多个国家出版发行，这本书令全球亿万人身心受益。

1999年7月20日，中共前党魁江泽民一意孤行发动了整部国家机器迫害法轮功，抹黑污蔑，血腥镇压，将几千万法轮功修炼者推向苦难深渊，许多家庭因此家破人亡。20年过去了，法轮功学员不仅没有被残酷的迫害打倒，反而在和平反迫害中日益壮大，将这个功法传播到世界各地。

美国游客：我为此祷告

美国加州游客温妮弗雷对游行的印象是“平和美丽，国际性的”。她说，“前不久我也去过香港，我知道他们（中共）压迫民众。我希望英国政府，包括其它欧洲国家政府，能够为这些无辜的法轮功学员做些事情。我为此祷告。”

伦敦警察：更多人炼法轮功 这个世界会更美好

执勤的警察路易斯说：“我要去唐人街签名反迫害。法轮功学员在中国的遭遇太可怕了，太恐怖了。”路易斯认为，人人都需要了解法轮功，了解“真善忍”原则。他说。“如果有更多的人来修炼法轮功，那这个世界就是个更好的地方了。”

法轮功在中国完全合法

法轮功书籍出版禁令已废除

2011年3月1日，国家新闻出版总署令第50号，公布了《新闻出版总署废止第五批规范性文件的决定》。该决定有161项内容，其中第99项、第100项明确废止了以下两个文件：

- 99、关于重申有关法轮功出版物处理意见的通知。
- 100、关于查禁印刷法轮功类非法出版物，进一步加强出版物印刷管理的通知。

14种“邪教” 没有法轮功

2000年4月9日，公安部颁布了《关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》（公通字[2000]39号）。该文件认定了14种“邪教”组织（网上输入“公安部认定的邪教组织”可查名单），没有法轮功。